Exemple de aplicaţii numerice

1.  Câtă energie electrică consumă o lampă cu incandescenţă alimentată la o tensiune de 230 v prin care trece un curent de 0,3 A dacă ea funcţionează timp de 15 minute.
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2. Un electromotor monofazat conectat la o reţea de curent alternativ cu U = 220 V consumă un curent I = 5 A şi funcţionează la un cos( = 0,85. Să se  determine puterea activă consumată de electromotor.  
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3.  Un radiator electric având rezistenţa R = 20 ( este străbătut de un curent I = 10 A şi funcţionează timp de două ore şi 45 de minute. Câtă energie consumă?
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4. Să se determine rezistenţa totală RT a unui circuit monofazat alimentând trei lămpi electrice conectate în paralel, având rezistenţele R1 = 100 Ω , R2 = 200 Ω , R3 = 300 Ω, dacă  rezistenţa unui conductor al circuitului este R4 = 0,25 Ω.
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5. Un radiator electric având puterea P = 1800 W absoarbe un curent de 15 A. Să se determine rezistenţa electrică interioară a radiatorului.
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6. La un circuit de prize cu tensiunea U = 230 V sunt conectate un fier de călcat de  Pfc = 690 W şi un reşou. Să se determine rezistenţa fierului de călcat şi separat rezistenţa reşoului, ştiind că cele două receptoare absorb un curent total It = 5 A. 
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7.  Să se determine pierderea de tensiune în volţi şi procente pentru o porţiune de circuit monofazat  având rezistenţa  de 0,5 (, prin care trece un curent de 8A, tensiunea de alimentare a circuitului fiind U = 230 V.

[image: image8.wmf]%

74

,

1

100

230

4

[%]

4

8

5

,

0

]

[

=

×

=

D

=

×

=

D

P

P

U

V

V

U


8. Un circuit are trei derivaţii cu rezistenţele R1 = 30 Ω , R2 = 90 Ω , R3 = 45 Ω. Curentul în conductoarele de alimentare este  I = 8 A. Să se determine tensiunea la bornele circuitului şi curentul din fiecare derivaţie.
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9. Un electromotor monofazat având randamentul ( = 80%  şi cos( = 0,89 este parcurs de un curent I = 18 A la o tensiune de U = 230 V. Să se determine puterea absorbită din reţea şi puterea utilă ale electromotorului, în kW şi CP.
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10. Un generator având la bornele sale tensiunea U = 230 V  şi randamentul  (= 90 %, alimentează un circuit cu o rezistenţă R = 2,76 Ω. Să se determine puterea motorului care pune în mişcare rotorul generatorului.  
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